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   ي تابعدامنه

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

1  
  .دامنه توابع زير را مشخص كنيد

          42 −= xy ) ب                               xxy 23 2   الف (=−
5/1  

خرداد 

89  

2  
  .دامنه توابع زير را بدست آوريد

          252 ++= xxy )            ب                    
( )( )52

17

+−
−

=
xx

x
y) الف  

5/1  
شهريور 

89  

        .دامنه ي توابع مقابل را بدست آوريد  3
( )( )11

5

−+
+

=
xx

x
y )                   153ب −= xy) 89دي   1  الف  

4  
  .دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

  7−= xy )       473            ج 2 −+−= xxy )                   ب
13

5

−
=
x

y) الف  
5/1  

خرداد 

90  

5  
  :دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

xy 24 12ب                               ( =+ 23 −+= xxy) الف  
1  

شهريور 

90  

6  
  : كنيددامنه ي توابع زير را مشخص

  
1

5

+
=
x

y )                 پxy −= 23ب                   ( 9 53 xxy   الف (=+
  90 دي  5/1

7  
  :دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

  
x

x
y

−
=

1
42پ                 ( −= xy)                   323ب −+−= xxy) الف  

5/1  
خرداد 

91  

8  
  :دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

  3−= xy)                   42ب 3 −= xy) الف  
1  

شهريور 

91  

=+9     : را مشخص كنيدمقابلدامنه ي توابع   9 xy)         پ
5−

=
x

x
y)      بxxy 72   91دي   5/1    الف(=−

10  
  :    دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

 
7

5

−
=
x

y )  4                پ+= xy ) 23               ب 2xxy الف  (=+
5/1  

خرداد 

92  

11  
  :    دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

 
5

1

+
=
x

y)          8             پ−= xy)      73               ب 3 −= xy)  الف
5/1  

شهريور 

92  

12  
  :    دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

 
x

y
+

=
2

1
=−1                پ         ( xy) 12                     ب += xy)  الف

  92دي   5/1

13  
  :    دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

 162 += xy)      پ                  
67

5

−
=
x

y)      243    ب 2 −+= xxy)  الف
5/1  

خرداد 

93  
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14  
  :    دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

  4−= xy )         پ                 
5

1

+
=
x

y)    13                ب += xy)  الف
5/1  

 شهريور

93  

15  
  :    دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

  153 += xy) ج                          
12

7

+
=
x

y)                    93ب 2 −−= xxy)  الف
5/1  

  دي 

93  

16  
  :    دامنه ي توابع زير را مشخص كنيد

  xy 26                           ج (=−
45

7

−
=
x

x
y)                    473ب 2 −+−= xxy)  الف

5/1  
  خرداد

94  

17  
      .بيابيدبع زير را دامنه ي توا

  xy                           ج (=−7
12

3

−
−

=
x

x
y)                    ب

4

3
5 3 −= xy)  الف

5/1  
  شهريور

94  

  تكميل جدول با ضابطه تابع

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

1  

  :با توجه به ضابطه ي تابع داده شده، جدول زير را كامل كنيد

            

32 −= xy   

  

3  1  o  2−  x  

        y  

1  
خرداد 

89  

2  

53تابعي با فرمول  −= xyرا در نظر بگيريد :  

  .جدول را كامل كنيد) الف

  .          دامنه و برد تابع را با توجه به جدول مشخص كنيد) ب

3  2  1  o  x  

        y  
2  

شهريور 

89  

3  

  .بودن يا نبودن جدول و نمودار زير را با دليل مشخص كنيدتابع 

  ) ب)                                                        الف

  

  
  

2  5  2  1  x  

5  4  4  3  y  

  89دي   1

4  

)ضابطه ي تابع  )xfy   . جدول زير را نوشته سپس با توجه به آن مقادير زير را محاسبه كنيد=

)) الف )3−xf  

)) ب )af +1  

6  5  4  3  2  x  

13  11  9  7  5  y  

5/1  
خرداد 

90  

5  
13تابع با ضابطه ي  2 += xyرا در نظر بگيريد :  

  .جدول مقابل را با توجه به ضابطه ي تابع كامل كنيد) الف

  .با توجه به جدول، دامنه و برد تابع را بنويسيد) ب

3  2  1  o  x  

        y  
2  

شهريور 

90  
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6  

65 به صورتتابعي اگر ضابطه ي  −= xy را كامل كنيدروبرو جدول . باشد.  

  

            

  

3  4−  2−  o  x  

        y  

  90دي   1

7  

  .تابع را نوشته، سپس دامنه و برد تابع را مشخص كنيد) فرمول(با توجه به جدول زير ضابطه 

  .جدول مقابل را با توجه به ضابطه ي تابع كامل كنيد) الف

  .با توجه به جدول، دامنه و برد تابع را بنويسيد) ب

  

5  4  3  2  x  

27  22  17  12  y  

  90دي   5/1

8  
)تابع ) فرمول(با توجه به ضابطه  ) 1+−== xxfy جدول مقابل را

  .كامل كنيد

            

2  1  o  2−  x  

        y  
1  

خرداد 

91  

9  

) نوشته، سپس مقادير تابع را) فرمول(با توجه به جدول زير ضابطه  )5fو( )2fرا تعيين كنيد .  

  

  

  

5  4  3  2  x  

25  16  9  4  y  

1  
شهريور 

91  

10  
)تابع ) فرمول(بطه با توجه به ضا ) 12 +== xxfy جدول مقابل را

  .كامل كنيد

            

2  1  o  1−  x  

        y  
  91دي   1

11  

15اگر ضابطه ي تابعي به صورت  += xyباشد، جدول روبرو را كامل كنيد .  

  

            

  

3  2  1  
o  x  

        y  

1  
خرداد 

92  

12  

  .تابع را نوشته، سپس دامنه و برد تابع را مشخص كنيد) فرمول(با توجه به جدول ضابطه 

  

  

  

5  4  3  2  x  

25  16  9  4  y  

5/1  
خرداد 

92  

13  
ي تابعي به صورت اگر ضابطه 

2

x
y   . باشد جدول روبرو را كامل كنيد=

  

4  3  2  1  x  

        y  
1  

شهريور 

92  

14  

   با توجه به  جدول زير كدام گزينه، برد تابع مي باشد؟

  

  
{ }ج          (  1  ,2  ,3  ,4  ,5 6 ,  ,7  ,8 { }ب                  (  2  ,4 6 ,  ,8 {   الف ( 1  ,3  ,5  ,7 {

7  5  3  1  x  

8  6  4  2  y  5/0  
شهريور 

92  
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15  

=+4اگر ضابطه ي تابعي به صورت  xyباشد جدول روبرو را كامل كنيد .  

  

  

4  3  2  1  x  

        y  
  92دي   1

16  

  .بنويسيد) ضابطه(براي تابعي كه در جدول مقابل نمايش داده شده، يك فرمول 

  

  

4  2  x  

12  6  y  
  92دي   1

17  

  تابع را نوشته، سپس دامنه) فرمول(با توجه به جدول روبه رو ضابطه 

  . آن را بنويسيد

  

9  8  7  6  x  

5  4  3  2  y  
5/1  

خرداد 

93  

18  

  .با توجه به ضابطه ي تابع داده شده جدول زير را كامل كنيد

            

52 += xy   

  

3  2  1  o  x  

        y  

1  
يور شهر

93  

19  

  تابع را نوشته، سپس دامنه) فرمول(با توجه به جدول روبه رو ضابطه 

  . آن را بنويسيد

  

 

4  3  2  1  x  

16  9  4  1  y  
5/1  

  دي 

93  

20  

  .)يك فرمول اضافي است( زير مربوط به كدام جدول است؟ ) ضابطه هاي(هر يك از فرمول هاي 

xy xyد          (=2 −= 52ج              (3 −= xy)               102ب += xy)الف  

  

  

  

  

  

  

  

75/0  
  خرداد

94  

21  

 را y مقدار تابع را نوشته، سپس) ضابطه(ول فرم مقابلبا توجه به جدول 

  . بنويسيدx=5 وx=0به ازاي 

  

 

4  3  2  1  x  

17  9  5  3  y  
5/1  

  شهريور

94  

   خط يمعادله

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

) ضريب زاويه آن(معادله ي خطي را بنويسيد كه شيب آن   1
4

3
=mاشد و از نقطه ي  ب( )1 , oA5/1  . بگذرد  

خرداد 

89  

  

  

3  2  1  0  x  

0  1  2  3  y  

)1( 

4  3  2  1  x  

26  19  14  11  y  

)2( 

3  2  1  0  x  

8  4  2  1  y  

)3( 
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  مقادير تابعي محاسبه 

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

1  
)اگر  )

1

2

+
=
x

x
xf و ( ) 13 += xxgباشد مقادير زير را محاسبه كنيد           :  

( ) ( )ogf )  ب                              ( 13+ )2−g)  الف  

5/1  
خرداد 

89  

2  
)اگر  )

2

2 xx
xf

−
) و = ) 13 += xxgباشد مقادير زير را محاسبه كنيد           :  

( ) ( )
=

+
3

122 gf
)             ب       (  ) ( )=− ogf   الف  (1

5/1  
شهريور 

89  

3  
)اگر  )
x

x
xf

−
=

2
) و  ) xxxg   .           باشد مقدارهاي زير را بيابيد=+

( )
( )

=
4

3

g

f
)ج                           (  ) =4f )      ب            ( ) =







+
2

1
31 fg) الف  

  89دي   25/2

4  
)اگر  ) xxf ) و =2 ) 12 += xxg  و( ) 23 −= xxhباشد مقادير زير را محاسبه كنيد           :  

( ) ( )11 gh                     ج ( −×
( ) ( )

5

2 ogf −
)                ب     (  ) ( )413 gf   الف (+

2  
خرداد 

90  

5  
)اگر  )

2−
=
x

x
xf و ( ) 3+= xxgد، مقادير زير را محاسبه كنيد باش          :  

( ) ( )43 −× gf )     ب                 ( ) ( )ogf   الف (13+

2  
شهريور 

90  

6  
)اگر  ) 2−= xxf و ( )

1

1
2 +

=
x

xgباشد، مقادير زير را محاسبه كنيد           :  

( ) ( )ogf 352 )                   ب     ( × ) ( )1gf +o) الف  

  90دي   2

7  
)اگر  ) xxf −= ) و 3 ) 12 −= xxgباشد، مقادير زير را محاسبه كنيد           :  

( ) ( )22 gf ×o )           ب           
( ) ( )

2

2 ogf +
  الف (

2  
خرداد 

91  

8  
)اگر  ) 12 −= xxf و ( )

x
xg

1
  :           باشد، مقادير زير را محاسبه كنيد=

( )3+tg) پ                            ( ) ( )112 gf )ب                       ( + ) ( )52 gf   الف (×

2  
شهريور 

91  

9  
)اگر  ) 2+= xxf و ( ) 1−= xxgباشد، مقادير زير را محاسبه كنيد           :  

( )1−tf) پ                         ( ) ( )34 −× fg )    ب                 
( ) ( )

2

12 gf +
  الف (

  91دي   2

10  
)اگر  ) 3−= xxf و ( ) 23 2 += xxg،مقادير زير را محاسبه كنيد باشد           :  

( )tg )                      ب
( ) ( )

2

1gf +o
  الف (

2  
خرداد 

92  

11  
)اگر  ) 52 −= xxf و ( ) 2+= xxgباشد، عبارت هاي زير را محاسبه كنيد           :  

( )tf )     ب                 ( ) ( )23 gf   الف (×
5/1  

شهريور 

92  
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12  
)اگر  ) 32 += xxf و ( ) xxg   :           باشد، مقدار عبارت هاي زير را محاسبه كنيد=2

( )kf )                      ب( ) ( )23 gf   الف (×
  92دي   5/1

13  
)اگر  ) 12 += xxf و ( ) xxg −= ) و 8 ) 2xxh   .        باشند، مقادير زير را محاسبه كنيد=

( ) ( )
3

1 ofg ×−
)ب                (  ) ( )232 −+ fh) الف  

5/1  
خرداد 

93  

14  
)اگر  ) 1+= xxf و ( ) 3+= xxg باشند، حاصل عبارت زير را محاسبه كنيد       .  

( ) ( )
2

31 fg ×−
)ب                (  ) ( )382 −+ gf) الف  

5/1  
شهريور 

93  

15  
)اگر  ) || 5−= xxf و ( ) xxg −=   .       زير را محاسبه كنيدمقادير  باشند، 10

)(tf )      ب          ( ) ( )212 −+ fg) الف  
5/1  

  دي 

93  

16  

xxfاگر  34   . باشد، مقدار هاي زير را محاسبه كنيد)(=−

  . را محاسبه كنيد2f)() الف 

)() ب  2+xfرا پيدا كنيد .  

)()()(نشان دهيد ) ج 22 fxfxf +≠+  

75/1  
  خرداد

94  

17  
53اگر  −= xxf =+4 و )( xxg   .ت زير را بيابيدا ، دو تابع باشند، حاصل عبار)(

)( 12 +af)                            ب)()( 01 gf   الف(+
5/1  

  شهريور

94  

  خطنموداررسم 

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

1  
  :دخط هاي زير را رسم كني

623 =+ xy )                                بxy   الف  (=3
2  

خرداد 

89  

33نمودار خط   2 =− xy5/1  .را با استفاده از ضريب زاويه و عرض از مبدأ رسم كنيد  
شهريور 

89  

)خطي را رسم كنيد كه از نقطه ي   3 )21 گذشته و شيب   , −
3

1−
=m89دي   1  .  باشد  

−+=oخط   4 423 yx5/1  .را با استفاده از ضريب زاويه و عرض از مبدأ رسم كنيد  
خرداد 

90  

932خط   5 =+ yx5/1  .)طريقه ي رسم را كامل توضيح دهيد(. را با استفاده از ضريب زاويه و عرض از مبدأ رسم كنيد  
شهريور 

90  

1052خط   6 =+ yx90دي   5/1  .)طريقه ي رسم را كامل توضيح دهيد(. را با استفاده از ضريب زاويه و عرض از مبدأ رسم كنيد  

2خط به معادله   7
3

1
+= xy و عرض از مبدأ رسم كنيدخط ) شيب(را با استفاده از ضريب زاويه .  

  .)امل توضيح دهيدطريقه ي رسم را ك(

2  
خرداد 

91  
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4خط   8
3

2
+= xy2  .)طريقه ي رسم را كامل توضيح دهيد(. را با استفاده از ضريب زاويه و عرض از مبدأ رسم كنيد  

شهريور 

91  

1خط به معادله ي   9
5

3
+= xy خط و عرض از مبدأ رسم كنيد) شيب(را با استفاده از ضريب زاويه .  

  .)طريقه ي رسم را كامل توضيح دهيد(
  91دي   2

3در خط   10
3

2
+

−
= xy 5/1  .   را مشخص كرده و سپس خط را رسم كنيدعرض از مبدأو ) شيب (ضريب زاويه ابتدا  

خرداد 

91  

11  
  .نمودار خط را رسم كنيد) الف

32در معادله ي ) ب += xy ض از مبدأ  را مشخص كنيدخط و عر) شيب( ضريب زاويه.  

1  

5/0  

شهريور 

92  

1نمودار خط   12
5

3
+= xy 92دي   5/1  .را با روش خيز و رفت رسم كنيد  

13  
1025خط به معادله   =+ yx  خط و عرض از مبدأ رسم كنيد) شيب(را با استفاده از ضريب زاويه .  

  .)طريقه ي رسم را كامل توضيح دهيد(
2  

خرداد 

93  

1خط به معادله    14
4

3
+= xy خط و عرض از مبدأ رسم كنيد) شيب(را با استفاده از ضريب زاويه .  

  .)طريقه ي رسم را كامل بنويسيد(

2  
شهريور 

93  

1خط به معادله ي   15
3

2
−= xy خط و عرض از مبدأ رسم كنيد) شيب(را با استفاده از ضريب زاويه.   

  .)طريقه ي رسم را كامل توضيح دهيد(

2  
  دي 

93  

16  
0934خط به معادله   =−− yx  خط و عرض از مبدأ رسم كنيد) شيب(را با استفاده از ضريب زاويه .  

  .)بنويسيدطريقه ي رسم را كامل (
5/1  

  خرداد

94  

),(نمودار خطي را رسم كنيد كه از دو نقطه ي  17 20A آن) شيب(  بگذرد و ضريب زاويه
3

1
  1  . باشد

  شهريور 

94  

  )ضريب زاويه ( خطشيب

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

1  
  .در هر يك از خطوط زير ضريب زاويه را بدست آوريد

)خطي كه داراي دو نقطه ي)                           بy=−2خط) الف )o , 1 و ( )32   .باشد , −
1  

شهريور 

89  

2  

  .خط هاي زير را تعيين كنيد) شيب(ضريب زاويه 

)خطي كه از دو نقطه ي) الف )23 − , A و ( )41  , Bبگذرد        .  

  y=−5خط) ب

1  
خرداد 

90  

)يد كه داراي دو نقطه يخطي را بياب) شيب(ضريب زاويه   3 )12  , −A و ( )35  , −B1  .        باشد  
شهريور 

90  

4  

  .خط هاي زير را تعيين كنيد) شيب(ضريب زاويه 

)خطي كه از دو نقطه ي) الف )41  , B و ( )23  , Aبگذرد        .  

  y=3خط) ب

5/1  
شهريور 

91  
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5  

  .خط هاي زير را تعيين كنيد) شيب(ضريب زاويه 

)خطي كه از دو نقطه ي) الف )41 − , A و ( )3 , oBبگذرد        .  

  y=−2خط) ب

1  
خرداد 

93  

6  
  .خط هاي زير را تعيين كنيد) شيب(ضريب زاويه 

75 += xy)  2                    ب−=y) الف  
1  

  دي 

93  

7  

  . زير را تعيين كنيدوطخط) شيب(ضريب زاويه 

)نقطه يداراي خطي كه ) شيب(ضريب زاويه ) الف )23 − , A و ( )41,−Bاشدب.          

  x=−3خط) ب

5/1  
  خرداد 

94  

8  
  .بيابيد زير را وطخط) شيب(ويه ضريب زا

8=y)                       5ب+−= xy) الف  
1  

  شهريور

94  

  تشخيص نمودار تابع خطي

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

1  

  .مشخص كنيد هر يك از نمودارهاي زير مربوط به كدام يك از معادلات خط مي باشد

                            y=−2) الف

xy) ب −= 2  

xy) ج 3=  

=−1) د xy  

  

1  
شهريور 

89  

2  

   هر يك از نمودارهاي زير مربوط به كدام معادله است؟بدون محاسبه بگوئيد كه

  
)                   4                         (    )  3                      ()        2)                             (1(  

    1−=y)              5ت−= xy)                   پ
2

x
y 43ب                (= +−= xy) الف  

1  
خرداد 

91  



 

  

   امتحانات نهايي كشوري فصل اول درس رياضي پايه ي سوم رشته علوم انسانيسؤالات موضوعي
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3  

   هر يك از نمودارهاي زير مربوط به كدام معادله است؟ كهبدون محاسبه بگوئيد

  
         )     4              (     )                3)                               (2                   ( )          1(  

    3−=y)              5ت+= xy)            پ       xy   الف (y=3ب                (=−

1  
خرداد 

91  

4  

  .)يك معادله اضافي است( هر يك از نمودارهاي زير مربوط به كدام معادله است؟ بدون محاسبه بگوئيد كه

  
)                   4)                              (3                ()               2)                              (1(  

    
3

x
y =−4ت         (y=2ت           (= xy)       3پ−=x)          33ب +−= xy) الف  

  

1  
شهريور 

92  

5  

  .)يك معادله اضافي است(ر يك از نمودارهاي زير مربوط به كدام معادله است؟  هبدون محاسبه بگوئيد كه

    2−−= xy)         35د += xy)       ج
2

x
y   الف (y=−3ب          (=

  
)                           3                       ()                   2)                                         (1(  

5/1  
شهريور 

93  

  

  تكميل جملات و انواع متغيرها

  تاريخ  نمره  سؤال  رديف

1  

  .جملات زير را با كلمات مناسب تكميل كنيد

  .مي تواند داشته باشد... ........................دامنه ي يك تابع مجموعه ي مقدار هايي است كه يك متغير ) الف

  .نقاط مي باشد................. نقاط روي خط به تغييرات ................ يعني نسبت تغييرات ) m(ضريب زاويه ي خط ) ب

dmxyخط ) ج   .ع مي كندقط........ ) و ( ........ ها را در نقطه ي y محور=+

  89دي   25/1

)در تابع   2 )
t

t
tf

3

12 −
  5/0  .مي باشد........................ و متغير وابسته .........................  ، متغير مستقل =

شهريور 

92  

34در معادله ي   3 += xy92دي   1  . متغير مستقل و متغير وابسته را مشخص كنيد  
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4  

  .لي را با عبارات مناسب پركنيدجاهاي خا

  .مي تواند داشته باشد................ دامنه ي يك تابع ، مجموعه ي مقدار هايي است كه يك ) الف

  .مي تواند داشته باشد...................  است كه يك يبرد يك تابع ، مجموعه ي مقدار هاي) ب

5/0  
  خرداد

94  

5  
متغير هاي وابسته و مستقل را » . به تعداد ساعات كاري آنان بستگي داردميزان حقوق كارگران ،« در عبارت 

  .مشخص كنيد
1  

  شهريور

94  
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